
                                                      
AMENDEMENT

Raadsvergadering van: 29 juni 2023

Onderwerp: Amendement inzake Begroting GGDrU 2024 

De gemeenteraad van Woudenberg, in vergadering bijeen op 30 juni 2023,
gelezen het raadsvoorstel ‘Ontwerpbegroting GGDrU 2024’.

besluit:
Het voorliggende raadsbesluit als volgt te wijzigen:

De volgende zienswijze in te dienen:

De gemeenteraad spreekt haar dank uit dat de GGDrU de afgelopen jaren met 
een krappe begroting de zorg heeft geleverd. De kosten stijgen, maar de baten 
die wij vanuit het rijk krijgen nemen in de komende jaren af. Dit maakt het 
noodzakelijk dat er keuzes gemaakt worden. In de ontwerpbegroting wordt vooral
gestuurd op het op peil houden van de basistaken door te investeren in 
arbeidsvoorwaarden, jeugdgezondheidszorg en ICT/IV. 

De door de GGDrU geschetste knelpunten worden bevestigd door de inspectie 
Gezondheidszorg en Jeugd. De inspectie geeft echter ook suggesties (zoals 
taakdifferentiatie, meer samenwerking in de regio en samenwerking met 
kennisinstituten, meer landelijke afspraken over arbeidsvoorwaarden en 
opleidingen) die niet terug te vinden zijn in de ontwerpbegroting. 

Wij verzoeken de GGDrU om aan de slag te gaan met deze suggesties, maar met 
name in te zetten op de mogelijkheden van betere samenwerking in de regio en 
met kennisinstituten op basis van bijvoorbeeld samenwerking binnen het 
Integraal Zorgakkoord. Graag ontvangen wij zo spoedig mogelijk een tijdspad van
de activiteiten die de GGDrU gaat ondernemen aan de hand van de genoemde 
suggesties. Ook wensen wij inzicht in de gevolgen die dit eventueel heeft voor de 
begroting.

Daarnaast zouden wij inzicht willen hebben in de maatregelen die worden 
genomen om ervoor te zorgen dat het huidige ICT/IV-landschap stabiel genoeg 
wordt en tevens voldoet aan wet- en regelgeving (bijvoorbeeld AVG) en welke 
maatregelen er de komende jaren worden genomen om te komen tot een 
toekomstbestendig landschap. 



Daarnaast hebben wij ook het dringende verzoek om op hoofdlijnen meer inzicht 
te krijgen in de te verwachte investeringen op alle terreinen voor de komende 
jaren. 

Verder zien wij dat de uitdaging waar de GGDrU voor staat niet alleen regionaal  
kan worden opgelost. Wij verzoeken het bestuur van de GGDrU om bij de GGD 
GHOR Nederland actief aan te dringen op een gesprek met het ministerie van 
VWS om samen naar oplossingen te zoeken, zodat een toekomstgerichte, meer 
langetermijnfinanciering tot stand komt. 

Tot slot wensen wij tijdig te worden geïnformeerd zodra wordt voorzien dat de 
begroting wordt overschreden. Door in een vroegtijdig stadium geïnformeerd te 
worden, zullen wij als gemeente beter in staat zijn om hierop te anticiperen dan 
nu het geval is.

Toelichting
Met het indienen van deze zienswijze hopen wij dat we als gemeente eerder in 
het proces worden meegenomen in de keuzes die door de GGDrU worden 
gemaakt. Zodoende kunnen we hier als gemeente beter op anticiperen en komen
we minder snel voor onverhoopte verrassingen te staan. Gezien de financiële 
onzekerheid die ons als gemeente te wachten staat de komende jaren is dit zeer 
wenselijk wat ons betreft. 

Woudenberg, 29 juni 2023

Björn de Jong, raadslid GemeenteBelangen Woudenberg
Jikke Wams, raadslid PVDA-Groen Links
Gerald van der Linden, raadslid ChristenUnie
Gerben Heldoorn, fractievoorzitter SGP
Michel Hardeman, fractievoorzitter CDA
Jhony Stalman, fractievoorzitter VVD

Dit amendement is unaniem aangenomen:
SGP GBW CU CDA PvdA-GL VVD
4 x voor 4 x voor 2 x voor 2 x voor 2 x voor 1 x voor
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